



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ  
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)  
ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ  
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)



Αθήνα, 20 Μαρτίου 2018

Αριθ.Πρωτ.651

Προς

**Τον Πρόεδρο του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα, κ. Λάζαρο Βρυζίδη**

Κοινοποίηση:

- Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Κων/νο Γαβρόγλου
- Υπουργό Επικρατείας, κ. Αλέξανδρο Φλαμπουράρη
- Σώμα Επιθεωρητών – Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης
- Πρόεδρο του Συμβουλίου του Ιδρύματος ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ, κ. Ιωάννη Μαρούλα

**Θέμα: Διακήρυξη διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για τη συντήρηση Η.Μ. εγκαταστάσεων ΑΕΙ, Πειραιά Τ.Τ**

Κύριε Πρόεδρε,

Μέλη της Ένωσης μας διαμαρτύρονται για τους όρους της διακήρυξης του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για τη συντήρηση επί 18μηνου των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του Ιδρύματος.

Η σύμβαση στην υπογραφή της οποίας κατατείνει ο εν λόγω διαγωνισμός είναι αναμφισβήτητη σύμβαση έργου, αφού στο άρθρο 2 παρ. 7 Ν. 4412/2016, όπου αναφέρεται ο ορισμός του «έργου», περιλαμβάνεται και η συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, ενώ, σύμφωνα με τα τεύχη δημοπράτησης, αυτό προκηρύσσεται ως προμήθεια.

Άμεση συνέπεια είναι να μην καλούνται προς συμμετοχή στο διαγωνισμό αποκλειστικά και μόνο πιστοποιημένες εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ) του Υπουργείου Υποδομών στην αντίστοιχη τάξη και κατηγορία, ως οι μόνες κατάλληλες για την υλοποίησή του έργου αυτού.

Απεναντίας έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό φορείς που ασκούν εμπορική ή βιομηχανική δραστηριότητα συναφή με το δημοπρατούμενο αντικείμενο και απαιτείται, εκτός των άλλων, επί ποινή αποκλεισμού να διαθέτουν εμπειρία κατασκευής και συντήρησης φυτεμένων δωματών ελάχιστου εμβαδού 3.000 τ.μ., κατασκευής ηλεκτροκίνητων σκιαδίων και να συνεργάζονται με μηχανολόγο ή ηλεκτρολόγο Π.Ε.δεκαετούς εμπειρίας.

Εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι για ένα έργο, που αφορά στο μεγαλύτερο μέρος του τη συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, δεν

απαιτείται εμπειρία σχετική με το αντικείμενο αυτό, αλλά ζητείται κυρίως εμπειρία στα φυτεμένα δώματα (κατηγορία πρασίνου).

Οι προπεριγραφόμενες απαιτήσεις ομοιάζουν φωτογραφικές, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την αναθέτουσα Αρχή, μειώνουν τον ανταγωνισμό και παραβιάζουν την αρχή της ίσης μεταχείρισης των εχόντων τα προσόντα συμμετοχής στο διαγωνισμό.

Προς απόδειξη των ανωτέρω παραθέτουμε σειρά απαιτήσεων που περιλαμβάνονται στο τεύχος των Τεχνικών Προδιαγραφών:

-Τεχνική προδιαγραφή ετήσιας συντήρησης ηλεκτρικού υποσταθμού μέσης τάσης και ηλεκτροπαραγωγών ζυγών υποσταθμού και αμφιθεάτρου

-Τεχνική προδιαγραφή προληπτικής συντήρησης αντλιών θερμότητας κτιρίου Διοίκησης και Αμφιθεάτρου

-Τεχνική προδιαγραφή συντήρησης κεντρικών κλιματιστικών μονάδων κτιρίου Διοίκησης και Αμφιθεάτρου

-Τεχνική προδιαγραφή συντήρησης δικτύου φυσικού αερίου

-Τεχνική προδιαγραφή ετήσιας προληπτικής συντήρησης λεβήτων κτιρίου Διοίκησης, Τεχνικής Υπηρεσίας και Αμφιθεάτρου

-Τεχνική προδιαγραφή επίβλεψης, λειτουργίας και συντήρησης Η.Μ. εγκαταστάσεων κτιρίου Διοίκησης και Αμφιθεάτρου

-Τεχνική προδιαγραφή συντήρησης σκιαδίων και ρύθμισης αυτόματης λειτουργίας τους και

-Συντήρηση εξωτερικού δικτύου πυρόσβεσης

Για τους λόγους αυτούς ζητούμε την άμεση ακύρωση της διενέργειας του διαγωνισμού την προγραμματισμένη ημερομηνία, την επανασύνταξη των τευχών δημοπράτησης καλώντας προς συμμετοχή αποκλειστικά πιστοποιημένες εργοληπτικές επιχειρήσεις του ΜΕΕΠ στην αντίστοιχη τάξη και κατηγορία, αφού μόνο αυτές παρέχουν έργα υψηλών προδιαγραφών, έχουν την ευθύνη της τεχνικής και ποιοτικής επάρκειας του έργου και εξασφαλίζουν το δημόσιο συμφέρον.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος  
ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας  
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ